

「研修医・若手医師のための 外来必携」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「研修医・若手医師のための 外来必携」（2021年11月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年7月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 電子版	53頁	図2のタイトル	誤 症例2の頭部 CT	未	未	2021.11.29
			正 症例2の頭部 MRI FLAIR			
第1刷 電子版	104頁	上から3行目	誤 Na : 37 mEq/L	未	未	2022.7.12
			正 Na : 137 mEq/L			

(最終更新日：2022年7月12日)